

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽人的生活指南

安徽财经网
www.ahcaijing.com

市场星报
微信二维码



官方微信 scxb123

非常道

崔书峰： 共享经济烧钱战扰乱市场秩序

近日，北京摩拜科技有限公司副总裁崔书峰谈及共享经济时称，“烧钱不是长久之计，它是不符合实际要求的。”崔书峰认为，可持续发展的最大问题是烧钱，“不管是早期的网约车，还是后期的单车都在烧钱，烧钱的结果是烧出了好多用户，用户其实不是忠诚的用户，而是有钱就来，没钱就走，谁给钱就去谁那里。” @企业观察报

微声音

中招5个以上，要当心了

①常犯困，体力精力都不足。②思维迟钝，记忆力下降。③体重突然增加许多。④皮肤干燥，指甲很脆、灰白，易折断。⑤常觉得冷。⑥情绪低落抑郁。⑦肠道和代谢都慢，时常便秘。⑧肌肉和骨骼僵硬酸痛，手感到麻木。⑨血压增高或心跳变慢了。⑩胆固醇水平增高。 @人民日报

番茄熟吃更健康

番茄富含抗氧化剂番茄红素，常吃可以预防胃癌、前列腺癌等多种癌症。西班牙瓦伦西亚大学的研究人员用生番茄和炒熟的番茄进行实验，研究番茄红素如何充分发挥抗氧化作用。结果发现，炒熟的番茄酱中番茄红素的含量更高，在消化过程中存活率较大，易被吸收。 @生命时报

把最美的风景告诉你

——《市场星报·品读文旅》发刊词

□ 范梦琪

早安，朋友。
这是一个普通的早上，鸟在鸣叫，洒水车开过了街道，小朋友走出了家门，生活在这样的秩序中开始，时间在这样的布景中落实。你在路上，我们就要出发。

在梦想与坚持、创造与超越、传统与守望中，世界以再平凡不过的脚步前进，一刻也不曾耽误。我们依然青春，文旅尚在破茧。这一叠犹有翰墨余香与手的余温的《市场星报》，是我们为了和你相遇的通行证，也是我要带你去寻找的“诗与远方”。

一生痴绝处，无梦到徽州。在“行走安徽”与你相遇，我们带你领略最经典、最唯美的中国意象。山川秀丽，人文厚重，这里有美丽中国的浓缩、文化中国的精粹、生态中国的体验，还有现代中国的前沿。

在“重磅品读”与你相遇，这里有名家大咖，他们站在思想的彼岸，放逐岁月，浅笔静开，敬请期待，深度剖析与奇妙思想究竟能碰撞出什么样精彩的火花？

在“文旅讲堂”与你相遇，我们希望，在每一个静谧而温馨的清晨，陪你聊聊天，读读书，听听音乐，看看纪录片。我们会和你聊历史，在那久远的故纸堆里，陪你看奔来眼底的万家

灯火、数高谈阔论中的宏伟抱负。
察盛衰之理，审权势之宜，去就有序，变化因时。在“行业动态”与你相遇，我们为你挖掘文旅深度，对大势的认知、对行业的思索、对产业的观察、对当下的研究。

身体和灵魂，总有一个要在路上。在“世界真大”与你相遇，我们要让你知道旅行的真谛不是运动，而是带动你的灵魂去寻找生命的春光，我们要带你去浪漫的土耳其，还有东京和巴黎，要让你在这个世界找到一沙一世界，一花一天堂的信仰。

在“网红星游”与你相遇，和你聊聊今天的天气，欣赏隔壁的美女，分享远方的时尚，还有我们喜欢的地方。偶尔为街头独特的风景驻足，偶尔因高山流水的美丽停留，偶尔被惊鸿一瞥的美丽吸引……我们要去看得最远的地方和你手舞足蹈聊梦想，你留下来，或者，我们陪你走。

朋友们，只要您启程，我们将为您开启一场视觉和精神的饕餮盛宴。我们在这个早上出发。在安徽，在合肥，在星报，我们找到了你，相见不恨晚，相知会有期。我们既然选择了远方，便只顾风雨兼程。

光明在望，生机绵长！
江水不腐，吾道不孤！

时事乱炖

“我这种1斤只有8两”真的管不了？

□刘效仁

“我这种一斤只有8两，要称够也行，价格就要高点。”记者日前在成都一街道南华路路段的一流动水果摊购买西瓜时，一位摊主如是说。对此多部门表示难以监管。市场质监工作人员表示，由于流动摊贩不具备商家经营主体资格，未取得工商营业执照，难以进行处理。城管部门则称，“只能对其占道经营进行劝导处理，但对于产生的消费问题，包括其称重问题，不在职责范围内。”各部门均表示，还是需要谨慎消费，最好到正规商家购物。(5月29日《成都商报》)



执法“真空” 王恒/漫画

应该指出，“黑心秤”不仅败坏了商业道德，涉嫌商业欺诈，侵犯了消费者的合法权益，而且已逾越了法律的底线。然而，很遗憾。对此，相关职能部门似乎也只会听之任之，作壁上观。因为这些商贩是无证商贩，而市场监管机构只管有证商贩。只是笔者有所不明，无证设点摆摊，扰乱市场秩序，不是职能部门所该管的吗？何况，缺斤短两，商业欺诈，涉嫌违反《计量法》，这不正是职能部门的执法范围吗？何以有部门对无证经营者，对商业欺诈行为，对涉嫌违法行为束手无策，只能听之任之？

不妨翻一则旧闻。2016年7月14

日，有媒体报道“满街八两秤”也叫“一直在监管”？。据称，在成都温江大学城，人们对水果一条街“八两秤”的抱怨，至少已有8年之久。由于缺斤少两成了常态，这里几乎每天都会发生争执。媒体称，“满街都是八两秤”已成了公开的秘密，这种心照不宣的黑心营生，居然干了8年还安然无恙，那就着实令人匪夷所思了。这与其说是水果一条街，倒不如称作“坑人一条街”才更显贴切。

由此观之，百姓终于可以明白，“黑心秤”之所以大行其道，肆虐已久，确与咱们的职能监管部门责任缺失有着密切的关系。监管不到位，打击力度不够大，长效的措施落实不够实，乃至懒政不作为，视而不见，听之任之，这是导致“黑心秤”长期泛滥，以至于从制造到销售，到商贩坑骗消费者的整条线路的生存和发展的主要原因。明乎于此，相关部门该真正行动起来，别让黑心秤真的管不了。

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线：0551-62620110 广告热线：0551-62815807
发行热线：0551-62813115 安徽财经网：www.ahcaijing.com